MATEMATIKA 3_3




FUNGSI GANJIL DAN GENAP

Suatu fungsi f(x) dinamakan ganjil jika f(-x) = -f(x). Jadi x’, x* - 3x° + 2x, sin
X, tan 3x semuanya adalah fungsi ganjil.

Suatu fungsi f(x) dinamakan genap jika f(-x) = f(x). Jadi x*, 2x° - 4x + 5, cos x,
¢* + ™ semuanya adalah fungsi genap.

f(x) f(x)




Contoh 1

2 O<x<3
fx) = { Periode = 2n

-2 3<x<0
Dari Gambar 10.7 di bawah dapat dilihat bahwa fungsi tersebut tidak ganjil dan
tidak genap.
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Gambar 10-7




Contoh 2

cosx O<x<m .
f(x) = { Periode = 2%

NT<<X<2TT

Dari Gambar 10-8 di bawah dapat dilihat bahwa fungsi tersebut tidak ganjil dan
tidak genap.




Contoh 3

f(x) = x(10 x), 0<x<10, Periode =10
Dari Gambar 10-9 di bawah dapat dilihat bahwa fungsi tersebut genap.
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Buktikan

J’L - kmx J‘L k7mtx 5
o, Sin T dx =} T dx=0jkak=1,23,...

.



JAWABAN

J’L. kmx knx; L
1n——-— x-——-—cos———-l_L-——coskn+—cos(k'rc)-
kn L kr kn
J‘L krx L knx L L .
cos——- dx = — sin — = —sin ki — — sin (-kw) = 0

kTt . * kr k~r




Buktikan _2

L mnn nywx L mrx  nmx 0 m=#n
. €OSs cos X =}, sin sin X =
L L m=n

di mana m dan n dapat diandaikan 1, 2, 3, . . .




Jawaban _2

Dari trigonometri : cos A cos B = '/,{cos(A — B) + cos(A + B)}, sin A sin B
= 1/,{cos (A — B) — cos (A + B)}.

Jika m # n, maka menurut Soal 10.2.

L mnx nnx 1 J‘ L (m—n)mtx (m+n)mx
L oS cos {cos

Dengan cara yang sama, jika m # n, maka

L mrx  nmnx I L (m—n)mx (m+n)mx
J—L sm sin dx = — J—L {cos — COS ) }dx =0
L 2
Jika m = n, kita mempunyai
L mrx _ D7ix 4 1 J‘L(l 2n7x ) d .
cOoS sin X = — +cos —— ) dx =
"L L L 2 "t L
‘L mmRX _  nnx 1 J‘ L 2nmx
J_, sin L sin { dx=—2- o (1--cos )dx:L




Lnjt

Perhatikanlah bahwa m = n = 0, maka integral ini berturut-turut sama
dengan 2L dan O.




soal

Uraikanlah f(x) = x%, 0 < x < 2% dalam suatu deret Fourier jika (a) periodenya 2=,
(b) periodenya tidak ditetapkan.

o

p s L ! Zu i 61!
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